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Шановна Оксано Сергіївно! 
 

Мінекономіки висловлює Вам вдячність за організацію зустрічі, 

присвяченої обговоренню питань реформування органу державного 

фінансового контролю, зокрема  в частині здійснення ним перевірок та 

моніторингу публічних закупівель.  

Підвищення ефективності виконання Державною аудиторською службою 

України (далі – Держаудитслужба)  функції контролю та моніторингу є 

критично важливим для сфери публічних закупівель. Від якісної роботи органу 

державного фінансового контролю залежить довіра бізнесу до публічних 

закупівель, а отже і готовність бізнесу брати участь у закупівлях, що, 

відповідно, впливає на рівень конкуренції, рівень цін під час здійснення 

процедур закупівель та на ефективність закупівель в цілому.  

Серед пропозицій, які обговорювались на зустрічі, були виділені такі 

пріоритети: 

- аналіз реальних перешкод у роботі Держаудитслужби та створення 

дорожньої карти щодо їх подолання; 
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- створення плану розвитку Держаудитслужби із зазначенням кроків 

з підвищення спроможності для досягнення визначених показників 

ефективності (KPI); 

- розробка та затвердження ключових показників ефективності (KPI) 

контролю сфери публічних закупівель; 

- залучення експертних, фінансових, технічних та інших ресурсів, 

необхідних для підсилення спроможності Держаудитслужби, зокрема  

розвитку системи автоматичних ризик-індикаторів. 

Враховуючи викладене, з метою ефективної координації роботи 

пропонуємо створити спільну робочу групу у складі представників  

Міністерства фінансів України, Мінекономіки, Держаудитслужби, державного 

підприємства “Прозорро” та експертного середовища, зокрема ГО “Платформа 

Громадський Контроль”, ГО Трансперенсі Інтернешнл Україна. 

 

 

З повагою 

 

 
Перший заступник Міністра 
розвитку економіки, торгівлі та  
сільського господарства України                      Павло КУХТА 
 

 

Биковська 
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